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Arbeitsblatt 4

_Berihrungsbedingungen (BB) fir Kegelschnitte in 1. Hauptlage:
(Ellipse: d2=a2 k2 + b2 [Hyperbel: d2=2? k? - b?  |Parabel: p=2.k.d
_Spaltform der Tangentengleichunen fiir Kegelschnitte in 1. Hauptlage:
Ellipse: ' Hyperbel: . Parabel:
te:  b2xXX7T+aZyyr=a2. b2  thy b2xXr-a2yyr=az.b? it yyr =p.(X+X7)

Wie lauten die Gleichungen der Tangenten, die vom Punkt P(-10/0) an die Parabel par: y? = 4x gelegt
werden kdnnen? tarsy =k.x+d

‘BB:p=2.k.d;  pary2=4x — p=2 ta: y=k.x+d — P(-10/0); Pet
| 0=k.(-10) +d — d=10.k
p=2.k.d
|| d=10.k | toar: y=k.x+d
| dio=+ 3.16 || toar: Y= +0,316 x + 3,16
k2 =0,1 | toar: Y= —0,316 x — 3,16

ki, =+ 0,316
Berechnung der Koordinaten der Beriihrungspunkte T und T,
y2=4x N tpa: y= +0316x+316 par: y>=4x N te: Y= —-0316x-3,16

par:

X1,2:%i ) -q v=4.x — y=
X12 = — Xx= +10 Yi2 =+ 6,32

T,=(+10/+6,32); T,(+10/-6,32)

T,=(10,6.32)

T,=(10,-632)
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